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	Решение
"Надо переложить 2 нижние спички, которые являются ветками 3й ели, чтобы они были ветками 1й ели".
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Решение :                 1 руб = 100 коп     50 руб=5000 коп
1) 5000 : 100 * 10 = 500 коп = 5 руб  - на столько подорожало в 1 раз
2) 50 руб +5 руб = 55 руб =5500 коп стало стоить после первого подорожания
3) 5500 : 100 * 20 = 1100 коп = 11 руб – на столько подорожало во 2 раз
4) 55 руб +11 руб = 66 руб
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BAECD UUKEM TAA3

HA PEAKOCTD  30PKMII,
3ALAUA OUEHD HENPDCTA'
YeTbipe UM ®PPD HA PA3BEPTKE
Moctasb HA BepHbE MECTA!
HA BEE PEWEHBE - NATH MUNUT,
TopCKA3KY - KusuKM AAKT!
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* Hexomopsiit mosap cmoun 50 p. IleHy Ha moeap cHa4aia
* Yeemumuau Ha 10%, a uepes mecsy ewje Ha 20%. Kakoea
* Cmoumocms moeapa nocse 08yx nNoebIUICHUIl €20 UYeHbI?
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Y3 cnimuek caenany koposy. Ona
CeMOTPHUT Hasero. Tlepenoxn ane
CHMUKK Tak, 4TOGBI KOPOBA CMOTPEIa
Hanpaso.

SEN )=y
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——OTBETBTE HA BOIIPOC: ——

Kakoti Homep y napkogouHoz0 mecma,
HQ KOMOPOM CMOUM a8momo6uis?
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PoKyC - NOKYC

Hanuwu Takoe TpexaHayHoe Yncno, 4tobbl nepsas uudpa 6oina no
KpaiiHei mepe Ha 2 6onblue, yem TpeTbs. Hanpumep: 311, 3anuwm ero
umdpamm B o6patHom nopsake: 113. U3 nepBoro BbIuTU BTOPOE: NONAYYUTCA
198. 310 uncno cHoBa Hanuwu HaobopoT: 891. U gBa nocnegHue uncna
CNOXM.

891+ 198 =1089

YauBuTenbHoe Aeno: Kakue 6bl uncna mbl He 6panu, B oTBeTe Bceraa
6yaer 1089!

Tenepb NpeANoXKuU NPOBECTU BCE 3TN AEHCTBUA C YNCNAMU KOMY-TO U3
Apy3sen.
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HATEMATHYECKUE 34T ADKM

10 conpat cTpounucek B psa,
10 conaat wnu Ha napaa.
9/10 6b1n0 yearbix,
Ckonbko Tam 6b1no 6esycbIx conaar?
10 conpat cTpounuce 8 psa,
10 conpat wnu Ha napaa.
8/10 6b1110 HoCaTbIX,
Ckonbko Tam 6b1N0 KypHOCBIX conaat?
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Llumposoke

Ao Gokeeon  ncoen,  BamMu,
* U opoux aTPAMMbIH  BUA|
OTrAAAWTE  BbICTPO  CAMM ,
Kro  HA  ouMrc  nostAuT |

Bocma  AmpoM  WE  TAHMTE,
TOUAEH TOAbKO  NEPBbIH  X0A:
LLU®Pbl  KAKAOTO  CAOKMTE!
Ko couabuee @ Us  Bo3bMET?
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SLwW nghefwutmwm/

CTopoHBI TPeYroJbHIKA PaBHbI 17, 35 1 18 M.
Uemy papHe ero IJIomajis?
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